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(Posudek by měl hodnotit zejména cíl práce a závěry práce, přínos práce, strukturu práce, práci s literaturou, přístup 
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podepsaný originál) + DP odevzdejte nejpozději 14 dní před konáním obhajoby).

Autorka si zvolila velmi aktuální a přitom málo frekventované téma, které souvisí se zaměřením jejího studia

(popř. které odpovídá zaměření jejího studia), a prokázala, že se orientuje v problematice získávání pracovních 

příležitostí ve státech západní Evropy, jejichž úředním jazykem je především jazyk německý. Taktéž cíl diplomové 

práce byl vhodně vybrán.

Metoda, se kterou Bc. Alexandra Oravská pracovala, patří mezi běžně užívané postupy, a proto bylo velmi 

vhodné její použití i v tomto případě. Pro získání dostupných informací o Evropské unii a vybraných krajin použila 

tzv. metodu rešerše. Získané informace a poznatky vhodně roztřídila a logicky uspořádala. Pro porovnání teorie 

s praxí daného problému vybrala nejvhodnější postup získávání informací, a to dotazník. 

Oceňuji aktuální, přehledné a výstižné zpracování informací týkajících se podmínek získání práce 

v jednotlivých německy hovořících státech a zároveň práci s literaturou a informacemi publikovanými na webových 

stránkách počítačové sítě Internet. Autorka prokázala tímto všeobecný přehled a zájem o současné dění v této 

oblasti.

Sled jednotlivých kapitol je logický a postupuje důsledně analyticky k syntéze i k vlastním hodnotícím 

soudům.

Co lze autorce vytknout je stylistické zpracování diplomové práce, ve které jsem se setkala s řadou překlepů 

a několika neúplnými informacemi, kterým šlo předejít pečlivějším přečtením diplomové práce.

Po grafické stránce je práce velmi zdařilá, je doplněna celou řadou grafů, obrázků a přehledných tabulek, 

což zvyšuje její kredit a usnadní tak čtenáři orientace v textu a geografickém uspořádání Evropské unie.

Cíl kladený na diplomovou práci je naplněn. Autorka dokázala zmapovat a výstižně charakterizovat 

současnou situaci na trhu pracovních příležitostí ve státech západní Evropy. Práce bude jistě velkým přínosem pro 

potencionální žadatele o pracovní uplatnění ve zmiňovaných oblastech.

Diplomová práce splňuje veškeré požadavky na ni kladené, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě a hodnotím 

ji známkou výborně nebo velmi dobře, dle ústní obhajoby.



Otázky k ústní obhajobě:

1. Který z výše zmiňovaných států západní Evropy má podle Vás, potencionálního žadatele o práci, nejlépe 

propracovaný sociální systém?

2. Představte si, že budete žít a pracovat v Německu. Od kolikátého věku života máte za současného stavu 

legislativy nárok jako žena na důchod vyplacený v plné výši?
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